
２００６年（平成１８年度） 

市保連ニュース 
Ｖｏｌ．２ 総会報告号 ２００６．６．１６ 

http://hoiku.ram.ne.jp/shihoren/（非公式サイト） 

 

 

皆さんこんにちは。早いもので入園・進級からもう２ヶ月経ちました。 

雨が多くて送り迎えの大変な２ヶ月でしたね。梅雨はこれからが本番！ 

傘とカッパが手放せませんが、慌てずいそがず安全第一で登降園しましょう。 

 

第３６回定期総会が開催されました。 
第３６回定期総会が５月１９日（金）開催され 
ました。各父母会の新しい定例会担当者や父母 
会長さんが参加され、０５年度の活動報告・会 
計報告と０６年度の活動方針（案）・予算（案） 
が承認されました。 

ニュース裏面に０６年度活動方針を掲載しておきますので、 
ご覧になって下さい。 

 
２００６年度 市保連内 係分担 

○会長：西久保 ○副会長：東・吉祥寺 ○事務局：境南第２・北町

○会計：精華  ○会計監査：ありんこ

○子どもまつり：境・境南  ○市保連行事：赤十字・南  

○公的保育を守る会：千川  ○保問協：桜堤

 
 
 
 
 
 

子どものチカラ 
子どもって毎日毎日出来ることが増えていきますよね。 
着替え・排泄、スプーンやお箸の持ち方…。身の回りのことや、 
カラダを使った遊びも上手になって。 
これって身体の「機能の成長」 

 

「機能の成長」と一緒に必要なのは「やりたい気持ちの成長」 
でも、“気持ちはあってもなかなか上手に出来ない…”そんな時 
僕らは〈急いでいるから、忙しいからっていう言葉を飲み込んで〉 
ゆったりした気持ちで待ってあげられたら良いですね。 

 
『ジブンデ デキタ！』っていう今日の充実感は 
明日への期待になる。 
って、ある保育士さんが言っていました。 

 
家庭で出来たこと・保育園で出来たことを伝え合って、子どもと 
職員と一緒に喜んで共有する。そんな毎日が過ごせると良いですね。 
 
 

発行：武蔵野市保育園父母会連合会事務局 



 

２００６年度 市保連活動方針              

 

１．各父母会の行事や父母会運営について多様な交流を行いましょう。 

○ 定例会などを通して各父母会・先生方との話し合い・交流を行いましょう。 
○ 市保連行事を通して親睦を深めましょう。 
○ 夏（秋）まつりなど保育園同士行き来をし、交流を深めましょう。 
○ 民間保育園や認可外保育室のバザーや物品販売などに積極的に協力していきましょう。 

[市保連には、民間保育園の ありんこ・西久保・日赤・精華 が加入しています] 
[市保連には、認可外保育室を経て入園した親子が多数います。また武蔵野市内には、風の子・す

みれ・かっぱの家等の認可外保育室があります] 
 
 

２．保育の現状に目を向ける学習・情報交換を行いましょう。 

○ 先生方と共に子どもの成長・発達を保障する保育制度について考えあいましょう。 
○ お泊り保育・全国署名など、具体的な課題を取り上げ、子どもの姿を通してよりよい保育のあり

方について考えましょう。 
○ 国や都・武蔵野市の動きに注目し、保育制度についての学習を行いましょう。 

特に、武蔵野市公立保育園改革については、保育士・調理師・看護師等、子どもをとりまく保育

園職員とともに協力して充実させましょう。 

  
 

３．他の団体との協力を深め豊かな子育ての環境を作りましょう。 

○ むさしの子どもまつり実行委員会に協力し、子どもまつりに参加しましょう。 
○ 武蔵野市保育問題協議会（保問協）の構成団体として、学童協や市職労などとの交流から広い視

野で子育て・保育が見られるようにしましょう。 
○ 公的保育・福祉を守る武蔵野実行委員会（公的保育を守る会）に参加し、公的保育制度を守り拡

充を求める運動を進めましょう。 
○ 東京父母連に参加し、他の区市町村の父母連と交流しましょう。 
○ 学童クラブ父母会と連携をとりましょう。 
○ 保育署名などを通して国や都、武蔵野市に対し、子育て環境をよくしていく運動に取り組みまし

ょう。 
 

武蔵野市保育園父母会連合会 

ありんこ保育園  北町保育園  吉祥寺保育園  境南保育園  境南第２保育園  
境保育園  桜堤保育園  精華保育園  千川保育園  西久保保育園 
東保育園  南保育園  武蔵野赤十字保育園  （以上 １３園父母会） 

発行：武蔵野市保育園父母会連合会事務局 
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